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Quistini . 
Eastell i — Rebaudengo — Resta-Pal la -

vicino — R o m a n i n - J a c u r — Rossi Teofilo. 
Santol iquido — Scalini — Sesia — Silva 

•— Si meo ni. 
Tinozzi. 
Veneziale — Verzillo — Yisocclii. 

Sono ammalati: 

Baragiola — Bona — Bonicelli — Boselli 
-— Bot tacchi . 

Calissano — Cappelli — Cernili. 
De Giorgio. 
Gallo — Giard ina — Ginori-Conti. 
Lazzaro. 
Mantica — Massi mini — Mira — Mira-

belli. 
Pilacci — Pinchia — Pini — Pucci . 
Toaldi. 
Vendramin i — Ventura . 

Interrogazioni e inlerpeilanze. 

P R E S I D E N T E . Prego l 'onorevole se-
gretario di dar l e t t u r a delle domande di 
in terrogazione e d ' in te rpe l lanza pe rvenu te 
alla Pres idenza . 

CIMATI , segretario, legge: 

« Il so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
ministro di grazia e giustizia, sul t r a t t a -
mento f a t to , in occasione de l l ' imminente 
congresso dei magis t ra t i , al p rocura tore 
del Re ed a due sos t i tu t i del pubblico mi-
nistero presso il t r ibuna le di Roma, in on ta 
ad ogni più e l ementa re r i spe t to per la loro 
digni tà personale e per la ind ipendenza 
della magistratut>a. 

«Fe r r i Enr i co» . 

« I so t toscr i t t i chiedono d ' i n t e r r o g a r e 
l 'onorevole ministro di grazia e giustizia, 
per sapere se sia vero che l ' au tor i t à giudi-
ziar ia sequestrò un giornale a Milano in 
questi giorni. 

« Treves, Rondani , Romussi , 
Barzilai ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' i n t e r r o g a r e il 
ministro della gu'erra, per sapere se non 
creda oppor tuno dare «più larghe propor-
zioni alle prove che si s t anno facendo sul 
n u o v o mater iale d 'ar t igl ier ia da campagna . 

« Borghese ». 

« I l so t toscr i t to in ter roga il ministro del-
l ' in te rno per app rende rne se in t enda com-
ple tare la legge per la profilassi an t ima la -
rica con t u t t i i mezzi della scienza. 

« Sant in i ». 

« Il so t toscr i t to in terroga il ministro del-
l ' in te rno sul contegno del l ' au tor i tà polit ica 
nella ve r t enza f ra i giornalai fiorentini e le 
amminis t razioni di alcuni giornali ci t ta-
dini. 

« Bissolati ». 

« I so t toscr i t t i in te r rogano il ministro 
delle finanze sulla m a n c a t a r iammissione 
in servizio di Sterlacchini Romeo, operaio 
della M a n i f a t t u r a t abacch i di Chiaravalle 
che, i m p u t a t o di associazione a delinquere, 
f u di recente assolto dal Tr ibunale di An-
cona per inesistenza di rea to . 

« Agnini, Costa. » 

« I l so t tosc r i t to in te r roga il minis t ro dei 
lavori pubbl ic i se in t enda tollerare che il 
r i sca ldamento dei treni, continui ad essere 
deficiente o a mancare a t u t t o lucro dei 
macchinist i . 

« Brunia l t i ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
ministro dei lavori pubblici , per sapere 
come in t enda provvedere perchè i vagoni 
non p a r t a n o più per forza propr ia dalla 
s tazione di Thiene, come è avvenu to per 
la terza vol ta in pochi giorni. 

« Brunia l t i ». 

« Il so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
ministro dei lavori pubblici , per sapere 
quando in t enda provvedere a sost i tuire in 
modo conveniente la presente s t amberga 
che serve di stazione alla c i t tà di Thiene. 

« Brunia l t i ». 

« I l so t toscr i t to in ter roga il ministro 
delle finanze, per sapere come concilii gli im-
provvis i e numerosi l icenziamenti di s t raor-
dinari del ca t a s to colla necessità di conti-
nuare le operazioni. 

« Brunia l t i ». 

« Il so t toscr i t to chiede di in ter rogare i 
ministr i guardasigil l i e degli in terni , per 
conoscere se i n t endano avvalersi dei mezzi, 
che la legge pone a loro disposizione, per 
in f renare gli scandalosi eccessi di una s t am-


